Урок  №3
Тема уроку.

 Звертання. 

Вставні слова та словосполучення слів.

Мета: повторити теоретичні відомості про особливості вживання звертань, вставних слів та сполучень; формувати загальнопізнавальні вміння знаходити в реченні зазначені одиниці; удосконалювати пунктуаційні вміння щодо правильної розстановки розділових знаків, на основі дидактичного матеріалу сприяти осмисленню рідної мови.

Хід уроку

· Самостійно опрацюйте таблиці „Звертання” та „Вставні слова, словосполучення, речення”.

Ми знаємо, що

· вставні слова виражають ставлення мовця до висловленої ним думки;

· виражають упевненість або невпевненість, почуття мовця, зв’язок думок, джерело повідомлення, привернення уваги;

· вставні слова граматично не пов’язані з членами речення;

· місце розташування вставних слів;

· не бувають вставними слова навіть, майже, приблизно, все-таки, мовби, неначе, нібито.

Ми хочемо дізнатися

· Чи завжди виділяються комами

· Як мовлення впливає на вживання вставних слів

Повторюємо матеріал про звертання . 
	Що таке звертання?

	За будовою

	Непоширені
	Поширені

	Виражаються

	Іменником у кличному відмінку
	Дієприкметником, прикметником, числівником

	У реченні стоять:

	На початку
	У середині
	В кінці

	Не є членами речення


III. Виконання вправ.

1.Виписати із художньої літератури 10 речень із звертанням. Назвати звертання, пояснити розділові знаки.

2. Скласти діалог – знайомство, діалог-привітання зі святом, діалог-прощання, діалог-вибачення тощо), використовуючи звертання та вставні слова.
